

别让乱停车影响了咱“创城”

一人E语

考场外更能看出素质

王平:日前,笔者路过堤口路第六职业中专,老远看到很多人排队,走近一看,原来是众多参加艺考的学生和陪考的家长。现场的卫生环境脏乱不堪,在绿化带、人行道、路边,遍地都是考生们丢弃的奶盒、纸杯、塑料袋、宣传单及吃剩的食物等等。艺考专业成绩要考好,但环保意识也应该同步增强,有时考场外的行为表现更能体现一个人的素质。

这块护栏咋老遇黑手

屈振尧:不知什么原因,笔者发现历城三中北门外的马路护栏经常遭到“黑手”。有关部门重新安装后,过一段时间护栏又不见了,大约二十几米长的护栏,只剩下四根光秃秃的立柱。护栏的设置本是为了维护广大市民的出行安全,而这种肆意破坏公用设施的人应被依法追责,希望有关方面能在查治“毁栏黑手”上多想办法。

抓手坏了请尽快维修

赵建刚:日前,乘公交车外出,由于人多好不容易挤上去,司机大哥让乘客向后站。挤到车厢中间时,见一空处,我便赶紧过去,站好后向上伸手想找个抓手抓,但没抓到,抬头看,一连三个抓手都坏了,只剩下一小段布条,而且脏乎乎的。公交车是很多市民每天出行必不可少的交通工具,也是城市形象的一个窗口。抓手坏了,应及时维修更换。

市民举报乱停车。再次,加大处罚力度,改变时下处罚过轻的现状。尤其是对那些贪图就近而乱停车的人,加重处罚是最有效的治理办法。

治理乱停车既得治标也得治本。从全国范围内看,目前北京、天津等城市已经实施了机动车限购政策,青岛、武汉、成都、西安等也在酝酿实施,济南对此也应早做打算。城市空间有限,发展汽车岂能无限?限购或者限行都是早晚的事,且越早实施越好。

今年济南市要争创全国文明城市,时下如此多的乱停车很可能影响创建活动。加大治理乱停车既是创城,也是为了民生,期望相关部门进一步加大治理乱停车的力度,让大家都不再为此烦心。

堵的原因很多,乱停车是相当重要的原因。笔者家住环山路,据观察,环山路上的堵车绝大多数都是乱停车所致。乱停车的人把车行道当成停车场,贪图就近,随意停放,让四车道变成两车道甚至单车道,如此岂能不堵塞?

时下济南的机动车保有量已达到142万辆,而停车位缺口竟然高达60多万个,如此大的缺口,是造成乱停车的直接原因。治理乱停车首先要加快停车位建设,力求最大限度地满足停车需要。其次,治理乱停车要在严格管理上做文章。乱停车与管理不到位直接相关,因此,建议交警部门充分利用现有网络资源,截取乱停车图像,以此作为处罚依据。同时,仿效省环保部门的做法,设立“随手拍”平台,鼓励

报警电话原本是方便市民“报案”的电话,可看了齐鲁晚报“省城一个月上万报警电话求挪车,占了接警电话的三成多”的报道,心里颇感堵得慌。(详见《齐鲁晚报》15日A06版报道)依靠拨打报警电话求助挪车,既说明了停车混乱的现状,同时也折射出社会管理的某些缺位。

据实际情况具体分析,那些乱停车一来挡住了别人的出车线路,人家联系不上车主,无奈才求助于交警部门;二来乱停放的车辆肯定没有停放在规划车位内,因为规划车位内的停泊不会影响其他车辆出行;三来乱停放的车主没有在车内显著位置留有联系电话,不然,人家也不会拨打报警电话求助。

夸张一点说,时下济南已经是一城车辆半城堵。造成拥



杨黎明

海言门

小饭桌应给的不仅是饭还有关爱

雪樨

近日,两位邻居为孩子吃小饭桌的事徒生担忧。他们的孩子上学离家较远,过去中午都是在学校吃小饭桌,饭后学校安排老师看着休息,家长都很放心,可从这学期开始,学校的小饭桌交给外面的配餐公司管理。邻居表示,虽然餐费没有涨钱,但总觉得心里有些不踏实,“孩子能吃得饱吗?离开学校老师的管理,孩子吃完饭后休息能有保障吗?”

每年开学之际,小饭桌都会

成为家长们关注的焦点,涨价也好,更换管理权也罢,都事关孩子的饮食健康和学习保障。从2012年起,济南在全市范围内实施小饭桌“登记管理、星级公示”制度,对不合格的小饭桌予以坚决淘汰,这些举措无疑为孩子用餐编织起绿色的保护网。

从现实来看,近几年来,受人工成本上扬和校舍条件等因素的影响,不少中小学纷纷把小饭桌承包出去,这样一来,很多家长自然不放心,认为学校管理小饭桌,孩子会听老师的话,而且饭菜质量有保障。其

实,这是一种刻板思维模式,只要管理有序,配餐公司也同样能够承担责任,提供优质服务。

笔者以为,打消这些家长的顾虑,相关部门应在小饭桌的精细化管理上下工夫,不仅是开学前对小饭桌进行统一检查和纠察,还要在平时重视孩子的现实需求。比如,吃完饭后孩子休息或者写作业,应轮流安排专人看护,避免他们打闹或者擅自去街上玩耍。还有饭菜搭配方面,应积极征求家长和学生的意见,根据他们的饮食需求和年龄特征,再结合营养师的科学规划最终

定夺菜谱,保障学生吃得饱、吃得好、营养均衡。这既关乎学生的健康发育,也关乎小饭桌的持续发展。

在午间小饭桌,学生不仅是吃饭,也需要其他方面的关爱,商家赚的是钱,同时也要践行社会责任。因此,无论是学校管理,还是配餐公司管理,对小饭桌管理都应明确权责,推出问责制,重视学生和家长的诉求。相关部门也应加强监管,进一步创建细化的监管制度,监督小饭桌实现诚信经营、良性发展,这样才能解除家长的后顾之忧。

责任央企 教育先行

国华印象签约山东大学第二附属小学

2月17日上午,国华印象与山东大学第二附属小学签约仪式,在国华印象接待中心隆重举行。国华印象通过引进优质教育资源,为高新区教育注入新的活力。

山东大学第二附属小学是高新区、山东大学和山东国华公司的强强联合,这是三方共同打造公益事业,体现了三方的社会责任感和远见以及创新精神。

省级名校打造品牌教育

此次与国华印象签约的山东大学第二附属小学,始建于1960年,是一所小学、初中九年一贯制的省级规范化学校。

学校依托山东大学优质的资源,在几十年的办学历程中,以强化校风、教风、学风建设为重点,树立管理立校、名师立校、质量立校意识,坚持以人为本,以情感凝聚人心,以目标激励人气,以制度规范行为。学校被评为“山东省规范化学校”、“山东省电化教育示范学校”、“山东省体育传统项目学校”、“济南市语言文字规范化学校”、“济南市绿色学校”;曾获得“全国奥林匹克先进单位”、“山东省语文教育基地、创新教育基地、历下区教书育人先进单位”等荣誉称号。

山东大学第二附属小学以“为学生的终身发展奠基”作为办学宗旨,“创一流业绩,办精品学校”作为追求的目标,积极探索“和雅、淳朴、求实、创新”的校风,在教职工中大力提倡“博爱、严



▲2月17日上午,国华印象与山东大学第二附属小学顺利签约。

博、求真、奉献”的教风,激励学生“博学、砺志、求实、奋进”,取得了令人瞩目的教育教学成绩,在不断深化教育改革中屡创佳绩。

责任央企 服务山东

山东国华时代投资发展有限公司是中央直属重要骨干企业国华集团的全资子公司,在山东主要业务涵盖能源、房地产开发、物业管理、政府工程代建和酒店管理五大板块。国华公司自2000年进入山东以来,一直秉承“责任央企 服务山东”理念,持续为山东经济、城市建设做出贡献。教为良好社会责任感的开发企业,山东国华公司凭借央企组织框架下的规范操作、

雄厚的资金实力、超前的开发理念、贴心的物业服务,通过建立完善的开发体系,迅速在山东各地开发了多个高标准标杆性房地产项目。

国华印象是山东国华公司在济南东部的首个大型住宅项目,地处奥体片区与高新区交汇处,有107-188㎡高层住宅、212-396㎡花园洋房及270-390㎡湖院别墅等多种产品。国华地产以责任央企的原则和为业主服务的理念,在项目初期即分期建设了幼儿园和十八家学校等设施。同时,国华印象采用地上、地下人车分流的方式,业主孩子不出小区就能安全到达学校,国华物业也将提供人性化的服务,为业主子女安全教育保驾护航。

携手名校 共筑教育名盘

国华印象学校占地10000㎡,建筑规划面积6800㎡。学校共有18个班,配备了200米跑道和操场。教室内宽敞明亮,为孩子提供优越的教育环境。业主孩子不出小区即可安全到达学校,国华物业也将提供人性化的后续服务,为业主子女安全教育提供便利。

高新区教育相关领导表示,将按照山东一流学校的标准,为国华印象学校提供配套设施及师资力量,为业主子女提供一流水平的教育环境。

此次名校的引入离不开山东大学与高新区的积极支持。2013年9月,山东大学与济南高新区签

订了全面合作协议,大学和城市的合作互助,能够促使学校的科研成果转化、产业化,进而推动经济建设的提升和社会的发展。

本次教育签约,标志着高新区与山东大学的合作又开启了新的篇章。山东大学第二附属小学,将为高新区教育资源注入新的活力,为高新区教育水平的提高起到推动作用。同时国华印象也将三方合作的框架下,为业主提供小学、初中九年一贯式义务教育,标志着国华印象将成为济南高新核心的教育最优盘。

责任央企,教育先行,国华印象签约山大二附中(小)学,将带动其他各级院校的完善,并且在不久的将来,为济南培养更多优秀的学生和成功人才。(记者记者 李超超)